
 

Otvorene prijave za "Elektroboj" 

"Elektroboj" je natjecanje u izradi praktičnih rješenja iz područja elektrotehnike i kao 
takvo jedinstveno u Hrvatskoj.  Misija natjecanja je popularizacija elektrotehnike, 
poticanje studenata na pretakanje ideja i znanja u praksu te povezivanje studenata i 
renomiranih tvrtki iz domene elektrotehnike i računarstva. 
Prijave na natjecanje otvorene su do 15. ožujka 2016. godine, a više o natjecanju 
moguće je saznati na Uvodnom predavanju koje će se održati 11. ožujka 2016. u 
16.00 sati, u Sivoj vijećnici Fakulteta elektrotehnike i računarstva, Unska 3, Zagreb. 
  
Osim natjecateljskog dijela, Elektroboj čini i niz pomno osmišljenih predavanja i radionica. 
 
Elektroboj je namijenjen redovitim studentima svih fakulteta elektrotehničke struke u 
Republici Hrvatskoj. Osim kvalitetnog konačnog rješenja, studenti moraju napraviti 
jednako kvalitetnu tehničku dokumentaciju svog rada. Sve zadatke moraju obaviti u točno 
određenim rokovima.  
 
Ovogodišnji Elektroboj donosi brojne novosti i uzbuđenja. Umjesto dosadašnjeg slobodnog 
odabira teme, natjecatelji se moraju odlučiti za jednu od dvije teme: 

1. Pomozi! (Pomoć osobama s tjelesnim oštećenjima); 
2. Educiraj! (Podučavanje tehničkih znanja i vještina). 

Temama nisu zadane funkcionalnosti konačnog rješenja ni tehnologije koje natjecatelji 
trebaju implementirati pri razvoju.  
 
Završnica natjecanja najboljim studentskim timovima donosi vrijedne nagrade i izvrsne 
preporuke za buduću karijeru, kao i neprocjenjivo iskustvo rada na stvarnom projektu. 
Jednako tako, studentima se otvara mogućnost da budu prepoznati od strane partnerskih 
poduzeća Elektroboja. Partneri ovogodišnjeg Elektroboja su: Greyp Bikes, Xylon - 
logicBricks, REC Global, Rimac Automobili, Končar Institut za elektrotehniku, Ericsson 
Nikola Tesla i Telegra.  

 
Dodatne informacije o natjecanju moguće je saznati na: 
https://www.estudent.hr/category/natjecanja/elektroboj/ 
 
Za sva pitanja vezana za natjecanje možete se javiti na elektroboj@estudent.hr. 
  


